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田布施町告示第２７号

令和３年第３回田布施町議会臨時会を地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第１０１条第１項

の規定により、次のとおり招集する。

令和３年４月２０日

田布施町長 東 浩 二

１ 期 日 令和３年４月２７日

２ 場 所 田布施町議会議事堂

○開会日に応招した議員

○応招しなかった議員

なし

南 一成議員 内山 昌晃議員

河内 賀寿議員 伊村 渉議員

落合 祥二議員 谷村 善彦議員

西本 篤史議員 瀨石 公夫議員

國本 悦郎議員 高月 義夫議員

神田 栄治議員 松田規久夫議員
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令和３年 第３回（臨時）田 布 施 町 議 会 会 議 録（第１日）

令和３年４月２７日（火曜日）

議事日程（第１号）

令和３年４月２７日 午前１０時０５分開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第２５号

専決処分の承認について（令和２年度田布施町一般会計補正予算（第９号）

議定について）

日程第５ 議案第２６号

専決処分の承認について（田布施町税条例等の一部を改正する条例）

日程第６ 議案第２７号

専決処分の承認について（田布施町都市計画税条例の一部を改正する条例）

日程第７ 議案第２８号

令和３年度田布施町一般会計補正予算（第１号）議定について

本日の会議に付した事件

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第２５号

専決処分の承認について（令和２年度田布施町一般会計補正予算（第９号）

議定について）

日程第５ 議案第２６号

専決処分の承認について（田布施町税条例等の一部を改正する条例）

日程第６ 議案第２７号

専決処分の承認について（田布施町都市計画税条例の一部を改正する条例）
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日程第７ 議案第２８号

令和３年度田布施町一般会計補正予算（第１号）議定について

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

出席議員（１２名）

１番 南 一成議員 ２番 内山 昌晃議員

３番 河内 賀寿議員 ４番 伊村 渉議員

５番 落合 祥二議員 ６番 谷村 善彦議員

７番 西本 篤史議員 ８番 瀨石 公夫議員

９番 國本 悦郎議員 １０番 高月 義夫議員

１１番 神田 栄治議員 １２番 松田規久夫議員

事務局出席職員職氏名

事務局長 森本 充君 書記 福本 俊明君

書記 有吉 純一君

説明のため出席した者の職氏名

町 長 東 浩二君 副 町 長 川添 俊樹君

教 育 長 鳥枝 浩二君 総 務 課 長 山田 浩君

企画財政課長 森 清君 税 務 課 長 藤本 直樹君
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午前１０時０５分開会

（ベル）

○議長（松田規久夫議員） ただいまから、令和３年第３回田布施町議会臨時会を開会します。

これより本日の会議を開きます。

本日はコロナウイルス感染防止のため、５０分に１回、１０分間の休憩・換気を行いますので、御

理解のほどよろしくお願いいたします。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりです。

────────────・────・────────────

日程第１．会議録署名議員の指名

○議長（松田規久夫議員） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、瀨石公夫議員、河内賀寿議員を指名します。

────────────・────・────────────

日程第２．会期の決定

○議長（松田規久夫議員） 日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日間に決定しました。

────────────・────・────────────

日程第３．諸般の報告

○議長（松田規久夫議員） 日程第３、諸般の報告を行います。

地方自治法１条の規定により、本臨時会における議案の説明のため、出席を求めた者及び委任を受

けた者の職、氏名は、お手元に配付の文書のとおりです。

以上で、諸般の報告を終わります。

────────────・────・────────────

経 済 課 長 山中 浩徳君 建 設 課 長 田中 和彦君

町民福祉課長 坂本 哲夫君 健康保険課長 吉村 明夫君

会 計 室 長 江良 和美君 学校教育課長 長合 保典君

社会教育課長 増原 慎一君 給食センター所長 山根 正行君

学校管理係長 本城 嘉也君
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日程第４．議案第２５号

日程第５．議案第２６号

日程第６．議案第２７号

日程第７．議案第２８号

○議長（松田規久夫議員） 日程第４、議案第２５号、専決処分の承認について（令和２年度田布施町

一般会計補正予算（第９号）議定について）から、日程第７、議案第２８号、令和３年度田布施町一

般会計補正予算（第１号）議定についてまで、４件を一括議題とします。

議案の朗読は省略します。

提案理由の説明を求めます。東町長。

○町長（東 浩二君） 本日は、ゴールデンウィーク前の大変お忙しい中、臨時会をお願いいたしま

したところ、ご参集いただき誠にありがとうございます。

それでは、本日提出いたしました４議案の概要について、ご説明を申し上げます。

まず、議案第２５号は、地方自治法第１７９条の規定により専決処分いたしました、令和２年度田

布施町一般会計補正予算第９号について、承認をお願いするものでございます。

内容につきましては、先ほど全員協議会で関係参与より説明いたしましたが、中山間農地管理シス

テム更新事業の債務負担行為の追加と、それに伴う所要額の補正を行うもので、歳入、歳出それぞれ

２２７万２千円を減額補正し、予算総額を８０億２,２９５万円とするものでございます。

次に、議案第２６号は、本年３月３１日に公布されました地方税法等の一部改正に伴いまして、専

決処分により田布施町税条例等の一部改正を行ったものであり、地方自治法第１７９条第３項の規定

に基づき、承認をお願いするものでございます。

税制改正の概要につきましては、先の３月定例会の全員協議会で既にお示ししておりますので、法

改正に伴う条例改正についての概要をご説明いたします。議案の最後に付いております参考資料も参

考にしていただいたらというふうに思います。

まず１点目は、「固定資産税」についてでございます。

令和３年度から令和５年度までの据置年度におきまして、価格の下落修正を行う措置等、現行の負

担調整措置を継続しつつ、その上で、令和３年度に限って、税額が増加する土地について、前年度の

税額に据え置く改正でございます。

２点目は「車体課税」についてでございます。

まず、軽自動車税の環境性能割につきましては、税率を１％分軽減する臨時的軽減措置を令和３年

１２月３１日までに取得したものに適用するものでございます。

軽自動車税の種別割につきましては、グリーン化特例の軽減区分について、５０％軽減及び２５％
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軽減の対象を営業用乗用車に限定した上で、特例期限を２年間延長する改正でございます。

３点目は「個人住民税」についてでございます。

主な改正点といたしましては、特定一般用医薬品等購入費に係る医療費控除の特例、いわゆるセル

フメディケーション税制について、令和９年度まで適用を延長する規定、また、住宅借入金等特別税

額控除の特例につきましては、令和4年末までの入居者を対象とする改正でございます。

その他は、地方税法等の一部改正に伴う条文整理でございます。

次に、議案第２７号は、議案第２６号の税条例等の一部改正と同様に、地方税法等の一部改正に伴

い、田布施町都市計画税条例の一部改正を行った専決処分につきまして、承認をお願いするものでご

ざいます。

概要につきましては、先ほど固定資産税の改正でご説明いたしました、負担調整に係る改正、その

他、法改正に伴う項ずれ等の条文整理でございます。

次に、議案第２８号は、令和３年度田布施町一般会計補正予算第１号でございます。

新型コロナウイルスは、「変異ウイルス」による広がりも含め全国的に感染者が増加し、４都府県に

緊急事態宣言が発令されるなど、今まさに第４波の到来に直面しております。

本町においても、引き続き、感染拡大を防止するとともに、感染の影響を受けている地域経済の下

支えや、住民生活を支援していく施策を切れ目なく展開して行きたいと考えております。

詳細につきましては、先ほど全員協議会で関係参与より説明いたしましたが、新型コロナ地域支援

対策費を増額するものでございます。

まず、歳入でございますが、国庫支出金は、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の

増額により増額補正といたしております。

なお、収支調整として、財政基金からの繰入金２,０９４万円を計上いたしております。

次に歳出でございますが、総務費において、新型コロナ地域支援対策費の増額により、増額補正と

いたしております。

なお、新型コロナ地域支援対策費として、庁舎等デジタル推進事業、感染症対策事業、新生児特別

給付金事業、子育て応援商品券事業、地域応援商品券事業、学校特別教室空調整備事業、図書館デジ

タル推進事業を計上いたしております。

以上により、歳入歳出それぞれ１億２,３９２万３千円を増額補正し、予算総額を６３億５,３９２

万３千円とするものでございます。

以上、本日ご提案申し上げました議案４件について、その概要をご説明いたしましたが、詳細につ

きましては、ご質問に応じ、私及び関係参与から説明をいたしますので、宜しくご審議を賜り、承認、

議決いただきますようお願い申し上げまして、提案理由といたします。よろしくお願いいたします。
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○議長（松田規久夫議員） これで、提案理由の説明を終わります。

これから質疑を行います。議案第２５号、質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） 質疑なしと認めます。

議案第２６号、質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） 質疑なしと認めます。

議案第２７号、質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） 質疑なしと認めます。

議案第２８号、質疑はありませんか。落合議員。

○議員（５番 落合 祥二議員） 先程いただいた資料の中で、庁舎等デジタル推進事業というのがあ

りますけども、これは、予算は４００万程度なんですが、何台位のタブレットを一応予定していて、

どのような使い方をされるのでしょうか。お聞きします。

○議長（松田規久夫議員） 総務課長。

○総務課長（山田 浩君） では、質問にお答えをいたします。現在、コロナ禍の中で、県庁との会

議でも、Ｗｅｂシステムを使ったＷｅｂ上の会議というものをやっております。まだ出張による会議

もあるんですけれども、Ｗｅｂによる会議がだいぶ増えてきております。今、現行２セットほどＷｅ

ｂ会議システムがございますが、たまに重複する、３つの会議が入ったりとかですね、そういう状況

になりつつありまして、今後ともそれが、Ｗｅｂの方向に進んでいくのではないかと想定されます。

それで、何台っていうところはまだ未定でございますけれども、あと２セット程度は必要かなと思っ

ておりまして、それに係るパソコン、それから大きなモニター、それからマイク、カメラ、配線等い

ろいろな経費がかかってきますので、概算として４００万円計上しているところでございます。

○議員（５番 落合 祥二議員） 分かりました。了解しました。

○議長（松田規久夫議員） ほかに、どなたか質疑はありませんか。高月議員。

○議員（１０番 高月 義夫議員） ただいまの、庁舎等デジタル推進事業についてでございます。庁

舎等デジタル事業、Ｗｅｂ会議等に使うソフトというのは、既存といいますか、対象は庁舎外とのＷ

ｅｂ会議でございます。そうした時に、その使えるソフトのために、対応するために、この４００万

という費用がかかるのか、または、機器だけでこれぐらいかかるのかというところを、ちょっと詳細

を教えていただきたいんですけれど。

○議長（松田規久夫議員） 企画課長。
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○企画財政課長（森 清君） ここの４００万、今、総務課長申し上げましたけど、基本ですね、

備品購入費の機器だけでございまして、Ｗｅｂ会議にはＺｏｏｍ等いろいろなソフトございますけど、

そこにはですね、一対一等のワンオンワンでございますので、一応通信料、アカウント料っていうの

は発生してこないと思っておりますので、あくまでも備品購入費の計上でございます。

○議長（松田規久夫議員） 高月議員。

○議員（１０番 高月 義夫議員） 今、機器のみというお話でございました。２セットで４００万、

１セットで２００万というような形になろうかと思いますけれども。一般で考えると、異常に高いな

というふうなのが率直な感想です。私たちも仕事でＷｅｂ会議、今全国の仲間とやっておりますけれ

ども、全て無料のソフトを使ってのものでございまして、なんかそういう費用体的なものというのを

検討されたかどうか、教えていただけたらと思います。

○議長（松田規久夫議員） 森課長。

○企画財政課長（森 清君） 今、総務課長からですね、Ｗｅｂ会議用２台っていうお話がござい

ましたけど、実際Ｗｅｂ会議用以外に、全体的に８台を想定しておりまして、あと大型モニター２台

とですね、それ以外に、付属するプリンター等も今回併せて整備していきたい。また、マイク施設も、

ちょっと整備もしていきたいとこがございますので、それも併せて全体的に４００万円と見込んでお

ります。

○議長（松田規久夫議員） 高月議員。

○議員（１０番 高月 義夫議員） ありがとうございます。その全容がちょっと分からなかったもの

で、金額だけみると、わぁすごく高いなというようなことでございました。できればそういった概略

でもいいんで、資料があれば、検討できるかなというふうに感じております。お願いいたします。

○議長（松田規久夫議員） 町長。

○町長（東 浩二君）おっしゃるとおり、今想定するステージが、今のような状態なのか、学校休業

が始まったような状態なのか、将来、防災もふまえた、中央防災センターをつくった時の、本当のそ

の行政機能としてのデジタル化、やっぱりそのステージステージがかなり広いもんですから、今すぐ

購入するというつもりはございません。６月、７月ぐらいまで様子を見ながら、必要なものから、今

申し上げましたように、リモートの２セットはもう必ずないと仕事になりません。しかし、他のもの

は、もう少し様子を見たほうがええというようなものは、すぐ執行するつもりはございません。しか

し、いろいろ組み替え組み替えでいくときに、ゴールデンウィーク明け、学校教育がどうなるかと、

そうすると学校ＩＣＴの支援もやはり組んでいかなきゃいけませんが、なかなかその細かいものが今

目に見えないもんですから、総枠として組まさせていただいて、またご相談しながら、議員からいろ

んなご意見等もお伺いしながら、また、学校現場とか各地域、業者さんから、いろんなそのご要望が



- 9 -

あれば、行政としても支援していくというようなものをやっていきたいと思いますが、ご承知のよう

に今ちょっと状況が、この４波で終わるのかどうか、この変異種の影響が、町民生活にどのような影

響が出てきて、それに対するＩＣＴなり、デジタル化をやはり対応していくというものを、はっきり

してから執行したいと思いますが。今申し上げましたように、既にこういったものは最低限必要、そ

して、将来こういったものも、防災センターつくりますと、どうせ、やっぱりいろんなものを、県と

の情報交換とか、ボランティアとのいろんな情報、ネットワークの構築とか、そうすると、やっぱり

かなりしっかりしたハードを持っておりませんといけませんので、そういう今はっきりしていないも

のも申し訳ございませんが、入って、こういう総称として使っておりますので、また今後調査しなが

らやっていきたいというふうに思います。

○議長（松田規久夫議員） ほかに質疑はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） これで質疑を終わります。

お諮りします。ただいま議題となっています議案第２５号から議案第２８号までは、会議規則第３

９条第３項の規定により、委員会付託を省略したいと思います。御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） 異議なしと認めます。したがって、議案第２５号から議案第２８号までは、

委員会付託を省略することに決定しました。

これから討論を行います。討論は４件を一括して行います。討論のある方は挙手願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（松田規久夫議員） 討論なしと認め、これで討論を終わります。

議案第２５号、専決処分の承認について（令和２年度田布施町一般会計補正予算（第９号）議定に

ついて）、を採決します。本件は、原案のとおり承認することに賛成の方は、起立願います。

〔賛成者起立〕

○議長（松田規久夫議員） 起立全員です。したがって、議案第２５号は、原案のとおり承認すること

に決定しました。

議案第２６号、専決処分の承認について（田布施町税条例等の一部を改正する条例）、を採決します。

本件は、原案のとおり承認することに賛成の方は、起立願います。

〔賛成者起立〕

○議長（松田規久夫議員） 起立全員です。したがって、議案第２６号は、原案のとおり承認すること

に決定しました。

議案第２７号、専決処分の承認について（田布施町都市計画税条例の一部を改正する条例）、を採決
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します。本件は、原案のとおり承認することに賛成の方は、起立願います。

〔賛成者起立〕

○議長（松田規久夫議員） 起立全員です。したがって、議案第２７号は、原案のとおり承認すること

に決定しました。

最後に、議案第２８号、令和３年度田布施町一般会計補正予算（第１号）議定について、を採決し

ます。本件は、原案のとおり承認することに賛成の方は、起立願います。

〔賛成者起立〕

○議長（松田規久夫議員） 起立全員です。したがって、議案第２８号は、原案のとおり可決すること

に決定しました。

────────────・────・────────────

○議長（松田規久夫議員） これで、本日の日程は全部終了しました。

以上で、会議を閉じます。令和３年第３回田布施町議会臨時会を閉会します。

（ベル）

午前１０時２８分閉会

──────────────────────────────
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